



车主忘拔车钥匙 民警守了大半夜

□见习记者 范瑞

市民来电:19日晚,市民牛先生报警称,他在中州中路发现一辆摩托车,该车的后轮已经上了锁,但车主忘了拔钥匙。

还原现场:19日21时许,市民牛先生途经中州中路时发现,中州中路与纱厂南路交叉口东侧路北,停了一辆摩托

车,那辆摩托车的后备箱上插了一把钥匙,而车子的后轮已经上锁。

“四周全是路人,我找了半天也没找到车主。”牛先生说,他猜想应该是车主锁车后忘记拔钥匙了。

在车边等了几分钟,还不见车主,牛先生拨打电话报警。

几分钟后,牛先生见到金谷派出所的民警,向民警说明

情况后,离开了现场。随后,在附近巡逻的两名民警也赶到现场,他们一直看守那辆摩托车至19日24时。由于车主一直没有出现,民警只得将车开回了金谷派出所,等待车主认领。

截至记者发稿,一直没有人来领这辆摩托车。如果您是摩托车的主人,请和民警联系。(王女士获线索奖50元券)

您好,110
NIN HAO

值班记者 谢磊

新闻110
好开 奇瑞 钱
电动汽车

地址:九都东路名车苑 龙门大道展厅

电话:63601631 62660868



两岁男童 被木门“咬”住手

城市表情 叹

□记者 王子君 通讯员 韩登

市民来电:19日中午,在涧西区南昌路8号社区一居民家中,一个2岁左右的小男孩因贪玩将手指伸进门缝无法抽出。随后,消防人员及时赶到将小男孩救出。所幸,男孩手指无大碍。

还原现场:当日12时10分,王女士抱着孩子准备外出。没想到,贪玩的孩子将手指伸进木门合页附近的门缝里,动弹不得。

12时37分,消防人员赶到现场后发现,王女士家的防盗门敞开,里面的一道红色木门开着约7厘米

的缝隙,小男孩的中指、无名指卡进合页附近的门缝里,无法抽出,哭闹不停。

因门缝太小,为避免对小男孩的手指造成二次挤压,消防人员不敢贸然推门进入,只好利用液压开门器和铁铤等工具,在房外进行小范围破拆。破拆过程中,小男孩哭得越发厉害,外部救援被迫终止。

在对现场情况进行深入分析后,消防人员决定从窗户进入王女士家中,从内部实施救援。12时47分,小男孩被夹手指成功取出。后经医生检查,小男孩手指只是轻微肿胀,并无大碍。



旅客丢失钱包 民警帮忙找回

城市表情 喜

□记者 冯莹雅 实习生 杨侃 通讯员 张磊

市民来电:昨日上午,洛阳铁路公安处车站派出所民警石先生称,他在巡查时,发现三品检查处的滚轴下有一个红色钱包,里面有近3000元现金。

还原现场:昨日4时许,洛阳铁路公安处车站派出所民警石欣洁在例行巡查时,发现洛阳火车站入口三品检查处的滚轴下有一个红色女式钱包。

“当时,入口处已没多少旅客了,估计失主早上了车。”石欣洁凭借多年的经验,赶紧找来同事,在同事的见证下,打开钱包,寻找有用线索。

“钱包里有近3000元现金,还有多张银行卡和一些银行业务受理单。”石欣洁说,他们拨打银行业务受理单上的电话,想通过这种方式寻找失主。可一连拨了几个,都无人接听。直到天亮,他们终于打

通了一个。接电话的是位男士,民警请他转告失主,尽快来取钱包。

但是,直到昨日中午还没人来取钱包。民警们继续拨打银行业务受理单上留下的其他电话。这次,他们找到了失主——在西工区卖内衣的女老板臧女士。

得知自己的钱包被捡到,臧女士喜出望外,立刻赶到洛阳铁路公安处车站派出所取回了自己的钱包。

原来,臧女士乘坐20日3时28分的K60次列车去郑州进货,到了郑州才发现钱包不见了,她随即在郑州火车站报了警。因为没钱进货,她在郑州短暂停留后,又乘坐火车回到洛阳。

回洛后,她到银行对银行卡进行挂失,随后回到店里准备开门营业。刚到店里不久,她就接到民警打来的电话。

“钱包里的东西一样也没少,我太感动了,谢谢民警。”臧女士说。

城市表情 惊



□见习记者 赵夏楠/文 记者 李卫超/图

市民来电:昨日清晨,家住王城路荣大王城雅苑小区的裴先生说,小区中部常年紧闭的中门少了一扇。裴先生怀疑大门被人偷走,便拨打110报警。

现场目击:昨日6时许,裴先生像往常一样去晨练,当走到小区中部的时候,发现常年紧闭的中门少了一扇。“我一开

始还以为有人把门打开了,走近后才看清门少了一扇。”裴先生说。

10时许,记者来到荣大王城雅苑小区。据裴先生介绍,小区从东到西共有3个大门,丢失的门位于小区中部,被居民称为中门。中门把小区分成东西两部分。为了小区安全,中门的两扇大门一直是锁着的,小区居民都从中门一侧的小门通过,小区的车辆则分别从东门

和西门出入。

记者在现场看到,为了安全,小区物业的工作人员已在中门处焊接了钢筋。(左图)由于修路,东门至中门长约200米长的围墙被拆掉,变成一堆废墟堆在小区。

该小区物业的工作人员说,20日2时30分左右,他看到中门还在,没想到4个小时后,中门就被偷走了一扇。

“这扇门大约200斤重,至少两个人才能抬动,肯定是有人大盯上了这个门。”小区居民说。

“小区通向外面的东门和西门通常在凌晨1点上锁,早上7点30分左右才打开,小偷不可能抬着丢失的那扇门从这两个大门通过,应该是从被拆掉的围墙废墟上溜走的。”小区东门的门卫说,19日15时许,她曾看到两个合骑一辆电动车的可疑男子出现在中门附近。

裴先生已拨打了110,目前,警方正在调查中。

城市表情 怒



撬开卷帘门 连盗3家店

□见习记者 山军伟

市民来电:19日晚,关林市场3家商铺店门被撬。

现场目击:店门被撬的这3家商铺位于龙门大道西侧临街位置,之间一共相隔约30米。在皂角树新市场航飞电料店内,记者见到该店的蓝色卷帘门锁柄已被从根部撬掉,卷帘门也有些变形。

“早上7点30分开门时,

我见店门离地约有40厘米高,店里东西被翻得乱七八糟。”店主李先生说。

李先生说,店里丢了150余卷铜电缆,价值5万余元。

在该店南约20米处,国杭副食店的卷帘门当晚也被撬开。这次,窃贼是将卷帘门底部的钢筋直接剪断。“幸亏我的店里还有第二道铁门,所以没丢东西。”店主李先生说。

国杭副食店西约10米处

的雨虹防水店当晚也没能幸免。窃贼将卷帘门的锁柄剪断后进入店中。不过,店主王先生并没丢东西。

据悉,航飞电料店已被盗过一次。“上次是今年3月份,丢了1万多元货。”李先生说。

国杭副食店自去年店中失窃,装上第二道铁门后,至今已是第4次卷帘门被撬。

洛龙派出所民警称此案正在调查中。